

హస్తినలో మేథోమథనం

ధీల్లీ: తెలంగాణ పీసీసీ నూతన అధ్యక్షుడి నియామకం, మంత్రివర్గ విస్తరణ, నామినేషన్ల పదవులపై ఎఎలో ఏవీసీ సిఎం రేవంత్ రెడ్డి చర్చలు జరుగుతున్నాయి. ఢిల్లీలో సిఎం రేవంత్ తోపాటు ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క మంత్రి ఉత్తమ్ శుకవారం జరిగిన సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈ మీటింగ్ లో ఏవీసీ చీఫ్ మల్లిఖార్జున ఖర్గే, కాంగ్రెస్ పెద్దలు సానియా గాంధీ, రాహుల్, జనరల్ సెక్రటరీ కేసీ వేణుగోపాల్, తెలంగాణ కాంగ్రెస్ వ్యవహారాల చీఫ్ దీపా దాస్ మున్నీ చర్చలు జరుగుతున్నాయి. కాగా, ఈ సమావేశంలోనే తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడి నియామకంపై చర్చించారు.

- ◆ ఢిల్లీ పెద్దలతో సీఎం రేవంత్ భేటీ ◆ పీసీసీ చీఫ్ ఎవరైతే బాగుంటుంది
- ◆ సానియా గాంధీ, రాహుల్, ఖర్గేతో చర్చలు ◆ ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి, మంత్రి ఉత్తమ్ అక్కడే
- ◆ మంత్రివర్గ విస్తరణ అంశంపై మంతనాలు ◆ నామినేషన్ల పదవులపై నేడు స్పష్టత



బీసీ వర్గాలకు పదవి ఇవ్వాలనే యోచనలో కాంగ్రెస్ అధిష్టానం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఢిల్లీ ప్రజాసభ (పీసీసీ) సమావేశానికి రేవంత్ రెడ్డి కేంద్ర బిల్డింగ్ క్యాంపు మంత్రి జ్యోతిరాదిత్య సింధియాను కోరారు. ఢిల్లీ పర్యటనలో ఉన్న రేవంత్ ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క మంత్రి ఉత్తమ్ శుకవారం కలిశారు. తెలంగాణ ప్రాంతంలోని గ్రామాలు, మండలాలకు టీ ఫైబర్ నెట్ వర్క్ కల్పించడమే లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నామని కేంద్రమంత్రికి రేవంత్ తెలిపారు. 65 వేల ప్రభుత్వ సంస్థలకు టీ2జీ, టీ2సీ సేవలు అందించడమే కాకుండా, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో 63 లక్షల ఇళ్లకు ఇంటర్నెట్

భారత్ ఎప్పుడూ తటస్థ దేశం కాదు...

- ◆ ప్రధాని మోదీ ◆ ఉక్రెయిన్ లో పర్యటిస్తున్న ప్రధాని మోదీ
- ◆ కీవ్ లో ఉక్రెయిన్ అధ్యక్షుడు జెలెన్ స్కీతో చర్చలు
- ◆ తాము యుద్ధానికి దూరంగా ఉంటామని మోదీ ఉద్ఘాటన
- ◆ యుద్ధానికి దూరంగా ఉండడం అంటే తటస్థ వైఖరి కాదని స్పష్టికరణ



ఉక్రెయిన్ పర్యటనలో ఉన్న భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. రష్యా-ఉక్రెయిన్ సంక్షోభంలో భారత్ తటస్థంగా ఉండటా తరచుగా వినిపిస్తున్న వాదనలను తిప్పికొట్టే ప్రయత్నం చేశారు. ఉక్రెయిన్ అధ్యక్షుడు వోలోడిమిర్ జెలెన్ స్కీ సమక్షంలో మోదీ మాట్లాడుతూ... భారత్ ఎప్పుడూ తటస్థంగా ఉండాలనుకోదని, భారత్ ఎల్లప్పుడూ శాంతి వైపు ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు. యుద్ధానికి దూరంగా ఉండాలన్న దృఢవిశ్వాసంతో తాము ఈ మార్గాన్ని ఎంచుకున్నామని ఉద్ఘాటించారు. యుద్ధానికి దూరంగా ఉండడం అంటే తటస్థ మార్గాన్ని ఎంచుకున్నట్లు కాదని, మొదటి రోజు నుంచే శాంతి స్థాపన దిశగా బలంగా నిలబడమని మోదీ పేర్కొన్నారు. దౌత్య మార్గాల్లో సంప్రదింపులు, చర్చల ద్వారానే శాంతి సాధారణం అవుతుందన్న వాదనకు ఇప్పటికీ కట్టుబడి ఉన్నామని, ఈ ప్రాంతంలో తిరిగి శాంతి నెలకొల్పేందుకు అవసరమైన అన్ని చర్యలకు తమ సహకారం ఉంటుందని అన్నారు. "నేను వచ్చింది బుద్ధ భగవానుడు, మహాత్మా గాంధీ నడయాడిన గడ్డ నుంచి. యుద్ధం అనే అంశానికి మా వద్ద తావు లేదు. ఇవాళ

బయట కాపలాగా ఎవరు ఉన్నారు?: డాక్టర్ హత్యాచార కేసులో సిబిఐ ఆరా



కోలకత: ఆర్జీ కార్ వైద్య కళాశాల, ఆసుపత్రిలో పోస్టు గ్రాడ్యుయేట్ ట్రయిని డాక్టర్ హత్యాచార కేసును దర్యాప్తు చేస్తున్న సిబిఐ ఈ దారుణం వెనుక ఒకరికన్నా ఎక్కువ మంది నిందితులు ఉండే అవకాశం ఉందని అనుమానిస్తోంది. ట్రయిని డాక్టర్ హత్యాచారం జరిగిన వైద్య కళాశాల ప్రాంగణంలోని సెమినార్ హాలులోని లుపు గొశైం విరిగిపోయి ఉండడంతో సిబిఐ అనుమానాలకు బలం చేకూరుతోంది. గొశైం

విద్యార్థినిపై సూకు బస్సు డ్రైవర్ అత్యాచారం

ఎలెక్ట్రోఫుల్ భద్రతపై అవగాహన కలిగించే విధంగా పలు కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పేర్కొన్నారు. సచివాలయంలో శుక్రవారం రహదారి భద్రత-సుప్రీంకోర్టు కమిటీ తీసుకున్న నిర్ణయాల అమలుపై కమిషనర్ ఇలాంబరి అధ్యక్షతన సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొన్నం మాట్లాడుతూ 2023లో రాష్ట్రంలో 22,903 ప్రమాదాలు జరిగాయని, వాటిలో 7,186 ప్రాణాంతక ప్రమాదాలు, 2,476 తీవ్ర గాయాలు, 10,404 చిన్న గాయాలు, 2,747 సాధారణ గాయాలు అయ్యాయని వివరించారు. భద్ర ప్రమాదాలు

రోడ్డు భద్రతపై అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలి : మంత్రి పొన్నం

జరగకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని, ఇందుకు అన్ని శాఖల సమన్వయం అవసరమన్నారు. రాష్ట్రంలోని ప్రతి జిల్లాలో భాగ్ స్నాట్స్ ను గుర్తించామని, అక్కడ ప్రమాదాలు జరుగుతుంటే సుగ్ర ప్రణాళిక సిద్ధం చేసినట్లు మంత్రి తెలిపారు. రోడ్డు ప్రమాదాలు తగ్గించే రోడ్డు ప్రమాదాల్లో మరణాల సంఖ్యను అంబెరెస్స్, అధికారం మధ్య సమన్వయంతోనే తగ్గించవచ్చని

పాతబస్ మెట్రో పనులు పరుగులు

- ◆ ఎంజీఐఎస్, చాంద్రాయణగుట్టల మధ్య మెట్రో రైల్ భూసేకరణ వేగవంతం
 - ◆ 7.5 కిలోమీటర్ల నిడివిలో రోడ్డు విస్తరణ.
 - ◆ స్టేషన్ల నిర్మాణాల కోసం 1,200 ఆస్తులపై ఎఫ్ కే
 - ◆ ఇప్పటికే 400 ఆస్తులకు భూసేకరణ
 - ◆ నోటిఫికేషన్లు జారీ చేశాం: మెట్రో రైల్ ఎంఐఎస్ రెడ్డి
- హైదరాబాద్: ఎంజీఐఎస్, చాంద్రాయణగుట్టల మధ్య పాత నగరం మెట్రో రైల్ భూసేకరణ కార్యక్రమం వేగవంతం చేస్తున్నట్లు హెచ్ఎంఆర్ఐల్, హెచ్ఎంఏఎల్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ఎస్ఎస్ రెడ్డి



దమ్ముంటే... ఊళ్ళల్లోకి రేవంత్ రెడ్డి సెక్యూలర్ లేకుండా రావాలి



రా. ఏ ఊరుకు పోదామో పోదాం... ఎక్కడ కూడా చాళూరు రుణమాఫీ కాలేదు. ఎక్కడ కూడా రుణమాఫీ పూర్తి కాలేదు. ఈరోజు రైతులు భగభగ ముడుతున్నారు. కాంగ్రెస్ నేతలు ఊళ్ళలోకి వస్తే తరిమికొట్టాలని చూస్తున్నారు" అన్నారు. ప్రజలను అడ్డుకోవడంలో తప్పు పోలీసులది కాదన్నారు. ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు, అధికార గణం చెప్పింది వారు చేస్తారునన్నారు. ఈ తప్పులూ ముఖ్యమంత్రి... పరిపాలించే సత్తా లేని సన్నాసి రేవంత్ రెడ్డిది అని మండిపడ్డారు. పోలీసులు కూడా అత్యుత్సాహం ప్రదర్శించవద్దని విజ్ఞప్తి చేశారు. అధికారం ఎవరదాని సొత్తు కాదన్నారు. తిరుమలగిరిలో టీఆర్ఎస్ నేతలు, రైతులపై, కొందరెడ్డిపల్లిలో మహిళా జర్నలిస్టులపై దాడి జరిగిందని, దారులకు పాల్పడే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతూ కేటీఆర్ తెలంగాణ డిజిపీని వర్కెన్ కలిసి విసతిపత్రం ఇవ్వాలని అనంతరం ఆయన మీడియాలో మాట్లాడారు. రుణమాఫీ పేరుతో కాంగ్రెస్ పార్టీ... రైతులను మోసం చేస్తోందని, దీనిని నిరసిస్తూ తెలంగాణవ్యాప్తంగా తమ పార్టీ నిరసనలు చేపట్టిన కేటీఆర్ వెల్లడించారు. తిరుమలగిరిలో అధికారం కలిసి గాదెరి కిలోర్ శాంతియుతంగా

సి.కోనాపూర్ లో జోరుగా సాగుతున్న అక్రమమట్టి రవాణా

- పట్టించుకోని రెవెన్యూ మైనింగ్ అధికారులు

కొండాపూర్, ఆగస్టు 23 (డైలీ రిపోర్ట్): అనుమతులు లేకుండా అడిగేవారు లేకపోవడంతో మట్టి వ్యాపారులు అక్రమంగా మట్టిని తరలిస్తూ రెవ్విఫోతున్నారు. కొండాపూర్ మండల పరిధిలోని సి.కోనాపూర్ లో ని ప్రభుత్వ భూమిలో అక్రమంగా ఉన్న మట్టి గుట్టలను తవ్వి వ్యాపారం చేస్తూ భూమిలను సంపాదించుకుంటున్న గుట్టలను అన్వేషించడం చేస్తున్నారు. రాత్రి, పగలు తేడా లేకుండా అక్రమంగా మట్టి, మొరంను వేల రూపాయలకు అమ్ముకుంటున్నారని, రెవెన్యూ, మైనింగ్ అధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదనే విమర్శలు వెలువడుతున్నాయి. గ్రామంలో రాత్రి, పగలు మట్టికొడుకు రోడ్డుపై వాహనాలు తిరగడంతో రాత్రిపూట ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని గ్రామస్థులు చెబుతున్నారు.

మైనింగ్ రెవెన్యూ, అటవీశాఖ అధికారుల అనుమతులు తీసుకోకుండా ఇప్పటికే మట్టివ్యాపారాన్ని సాగిస్తున్నారనే ఆరోపణలు వెలువడుతున్నాయి. రాజకీయ, స్థానిక అధికారుల అండదండలతో మట్టి వ్యాపారాన్ని నిర్వహిస్తూ మొరం, మట్టిని రోజూ వందలాది ట్రిపులు కొడుతున్న పట్టించుకున్నావాబుడే లేదని



ప్రజా సంఘాల నాయకులు వాపోతున్నారు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత ఉన్నతాధికారులు స్పందించి మట్టిని అక్రమంగా తరలిస్తున్నవారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని సి.కోనాపూర్, మాండాపూర్ గ్రామాల ప్రజలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

శేరి గూడెం గ్రామంలో పోచమ్మ ఆలయం మరియు బోడ్రాయి వ్రాణ వ్రాణిష్ట కార్యక్రమం

- ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి, కార్టిక్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ చేవెళ్ల నియోజకవర్గం అసెంబ్లీ ఇంచార్జ్ పామేనా భీమ్ భరత్



శంకర్ పల్లి ఆగస్టు 23 (డైలీ రిపోర్ట్): శంకర్ పల్లి మండలం శేరి గూడెం గ్రామం లో పోచమ్మ ఆలయ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవ మరియు బోడ్రాయి ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించడం ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా రాష్ట్ర మాజీ విద్యా శాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి మరియు కార్టిక్ రెడ్డి చేవెళ్ల నియోజకవర్గం అసెంబ్లీ ఇంచార్జ్ పామేనా భీమ్ భరత్, హోజర్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం టీవీ ప్రసారాలు స్వీకరించారు. అనంతరం మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి ఆధ్యాత్మికతతో మనసు ప్రశాంతంగా ఉంటుందని ప్రతి ఒక్కరూ అధ్యాత్మిక చింతన అలవాటు చేసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శేరి గూడెం మాజీ సర్పంచ్ సత్యనారాయణ మాజీ ఉపసర్పంచ్ బొల్లారం ఇంద్రసేనారెడ్డి కొండకల్ మాజీ సర్పంచ్ లావణ్య కాశీనాథ్ గౌడ్, మాజీ ఎంపీటి సి బద్ధం సురేందర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షుడు మైలారం శ్రీనివాస్ శంకర్ పల్లి వార్డు కౌన్సిలర్లు కాంగ్రెస్ నేతలు కార్యకర్తలు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు..

మరకత శివాలయ ఆల్ ఇండియా చైర్మన్ దయాకర్ స్వామి ఆశీస్సులు తీసుకున్న తమిళనాడు రాష్ట్ర డిజిపి ఏవో వెంకటేశం దంపతులు



శంకర్ పల్లి, ఆగస్టు 23 (డైలీ రిపోర్ట్): శంకర్ పల్లి మండల పరిధిలోని చందిప్ప గ్రామ శివాలయో గల 11 వ శతాబ్దానికి చెందిన శ్రీ బ్రహ్మసూత్ర మరకత శివాలయ ఆల్ ఇండియా చైర్మన్ దయాకర్ స్వామిని శుక్రవారం తమిళనాడు రాష్ట్ర డిజిపి ఏవో వెంకటేశం దంపతులు ఆయనను ఆయన సన్నిధానంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు. అనంతరం దయాకర్ స్వామి వారికి మరకత శివాలయం స్వామి వారి శిష్య వస్త్రంతో సన్మానించి చిత్రపటాన్ని బహుకరించారు. దయాకర్ స్వామి మాట్లాడుతూ సమయం చూసుకొని మరకత శివాలయానికి వస్తానని ఏవో వెంకటేశం తెలిపారని పేర్కొన్నారు.

మహబూబ్ సాగర్ చెరువును సందర్శించిన తెలంగాణ ఫిషరీస్ కార్యోద్యమ చైర్మన్ మెట్టు సాయి కుమార్



సంగారెడ్డి, ఆగస్టు 23 (డైలీ రిపోర్ట్): సంగారెడ్డిలోని మహబూబ్ సాగర్ చెరువును సందర్శించిన తెలంగాణ ఫిషరీస్ కార్యోద్యమ చైర్మన్ మెట్టు సాయి కుమార్ టిపిసిసీ పర్యంగ్ (ప్రెసిడెంట్ జగ్గారెడ్డి ఆదిత్యల మేరకు సంగారెడ్డి చెరువును పరిశీలించారు. కాలవలలో చెరువులో లక్షల రూపాయల విలువైన చేపలు మృతి చెందడంతో జీవనోపాధి కోల్పోయిన మత్స్య కారుల కుటుంబాలను ఆదుకుంటామని ఆనాడు. ఈ కార్యక్రమంలో మత్స్య సహకార సంఘం అధ్యక్షులు, జిల్లా డైరెక్టర్ నాగమ్, కార్యదర్శి చిదంబరసాయి, డైరెక్టర్లు, సభ్యులు, కూన వేణు, కూన సంతోష్, దశరత్, రమేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం



సంగారెడ్డి, ఆగస్టు 23 (డైలీ రిపోర్ట్): విద్యుత్ లైన్ల మరమ్మత్తు పనులు చేయడంతో కంది, ఇస్కూయల్ ఖాన్ పేట్, కల్వేరీలో సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో గల అన్నీ ప్రాంతాలకు శనివారం ఉదయం 9 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేయనున్నట్లు సంగారెడ్డి రూరల్ ఏఈ రాజీష్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. విద్యుత్ ఉదవని ప్రాంతాలు.. పోతిరెడ్డిపల్లి, విద్యానగర్, బ్యాంక్ కాలనీ, బై పాస్ బస్వేళ్లర్ విగ్రహం ప్రాంతం, శిల్పా వెంపర్, కొత్తాపూర్ రోడ్ అన్నీ కాలనీలు, పొన్నా కాలనీ, అక్షయ కాలనీ, అసండ్ ఆస్తి చుట్టుపక్కల ప్రాంతం, ఇస్కూయల్ ఖాన్ పేట్, దాసుగూడ, హనుమాన్ నగర్, గొడిచర్ల, గ్రామాల్లో విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేయనున్నారు. ఇందుకు విద్యుత్ వినియోగదారులు సహకరించాలని అన్నారు.

సైబర్ నేరాల పట్ల విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులు అప్రమత్తంగా ఉండాలి: సైబర్ క్రైమ్ డి.ఎస్పి. వేణుగోపాల్ రెడ్డి



సంగారెడ్డి, ఆగస్టు 23 (డైలీ రిపోర్ట్): సంగారెడ్డి జిల్లా పరిధిలోని కంది మండలంలో ఉన్న అగ్రికల్చర్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల లో శుక్రవారం రోజు సంగారెడ్డి జిల్లా సైబర్ క్రైమ్ డిప్యూటీ సూపరింటెండెంట్ ఆఫ్ పోలీస్, డి.ఎస్పి. వేణుగోపాల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో అగ్రికల్చర్ ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులకు ఈ విషయాలను అభివృద్ధి చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన సంగారెడ్డి జిల్లా సైబర్ క్రైమ్ డి.ఎస్పి. వేణుగోపాల్ రెడ్డి విద్యార్థులతో మాట్లాడుతూ ఈ మధ్యకాలంలో సైబర్ నేరాలు ఎక్కువగా జరుగుతున్నాయి అని అలాగే ఈ సైబర్ నేరాల పట్ల విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచనలు, సలహాలు ఇవ్వడం జరిగింది. కళాశాలలో చదివే విద్యార్థిని విద్యార్థులు ర్యాగింగ్ పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ముఖ్యంగా ఈ మధ్యకాలంలో చాలామంది విద్యార్థిని విద్యార్థులు గంజాయి, డ్రగ్స్ కి అలవాటు పడి చేతివారు వారి జీవితాలను నాశనం చేసుకుంటున్నారని, అలాగే గంజాయి డ్రగ్స్ కి అలవాటు పడకుండా విద్యార్థిని విద్యార్థులు తగిన జాగ్రత్తలు వహించాలి అని సూచించారు. ఈ అవగాహన కార్యక్రమంలో భాగంగా సంగారెడ్డి జిల్లా సైబర్ క్రైమ్ డి.ఎస్పి. వేణుగోపాల్ రెడ్డి, సంగారెడ్డి జిల్లా రూరల్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ అశోక్ కుమార్, కళాశాల యాజమాన్యం, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

జనగాం హైస్కూల్ లో సీసీ కెమెరాలు ప్రారంభించిన ఎస్ఐ జగన్

- పాఠశాలను భవిష్యత్తు తరాల కోసం కాపాడుకుందాం

సంస్కార నారాయణపూర్, ఆగస్టు 23 (డైలీ రిపోర్ట్): చదువుకున్న పాఠశాలను కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత మనందరిపై వుందని సంస్కార నారాయణపూర్ ఎస్ఐ జగన్ అన్నారు. మండలంలోని జనగాం గ్రామంలోని ఉన్నత పాఠశాలలో, పూర్వ విద్యార్థుల సహకారంతో ఏర్పాటు చేసిన సీసీ కెమెరాలను ఎస్ఐ జగన్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన ఆయన గ్రామ యువకులు, ప్రజలు పాఠశాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని కోరారు. పాఠశాల ప్రాంగణంలో అసాంఘిక కార్యకలాపాలు చేపడితే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. ఎంతోమంది మేధావులను అందించిన పాఠశాలను, భవిష్యత్తు తరాలకోసం కాపాడుకోవాల్సిన అవసరం వుందన్నారు. హెడ్ మాస్టర్ ఉదయ మేదం మాట్లాడుతూ పాఠశాలను ఉన్నతంగా తీర్చిదిద్దకోవడానికి పూర్వ విద్యార్థులు



ముందుకు రావడం ఆభినందనీయం అన్నారు. ఉపాధ్యాయ బృందం కూడా తమవంతు కృషి చేసి మంచి ఫలితాలు వచ్చే విధంగా తోడ్పాలు అందిస్తూ వున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృందం, గ్రామ యువకులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణలో మరో 5 రోజుల పాటు వర్షాలు.. ఆయా జిల్లాలకు ఎల్లో అల్టర్ జాబ్

హైదరాబాద్ : ఉత్తర పశ్చిమ బెంగాల్, ఈశాన్య బెంగాల్ ప్రాంతాల్లో అల్టర్ జాబ్ అనంతరం కొనసాగుతుంది. దీనికి అనుబంధంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ సగటు మొత్తం వర్షానికి 7.6 కి.మీ ఎత్తులో కేంద్రీకృతమైంది. దీని ప్రభావంతో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వర్షాలు కురుస్తుండగా.. మరో 5 రోజుల పాటు భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం హెచ్చరించింది. వరల జిల్లాల్లో ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని అంచనా వేసింది. ఈ మేరకు ఆయా జిల్లాలకు ఎల్లో అల్టర్ జాబ్ వేసింది. ఆదిలాబాద్, కుప్పంబడి అసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, నిర్మల్, నిజామాబాద్, కామారెడ్డి, జగిత్యాల, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, ఖమ్మం, మెదక్, ములుగు జిల్లాల్లో అత్యధిక భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ తెలిపింది. ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని పేర్కొంది. గంటకు 30 నుంచి 40 కిలోమీటర్ల వేగంతో గాలులు వీచాయని తెలిపింది. ముఖ్యంగా.. నిర్మల్, నిజామాబాద్, రంగారెడ్డి, వికారాబాద్, సంగారెడ్డి, మెదక్, కామారెడ్డి జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశాలు ఎక్కువగా ఉన్నాయని వాతావరణ శాఖ హెచ్చరించింది. శనివారం ఆదిలాబాద్, కుప్పంబడి అసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, నిర్మల్, నిజామాబాద్, కామారెడ్డి, జగిత్యాల, వికారాబాద్, రంగారెడ్డి, మెదక్, కామారెడ్డి జిల్లాల్లో అత్యధిక భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని వివరించారు. ఈ మేరకు ఆయా జిల్లాల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో.. ఇప్పటికే అధికారులను ప్రభుత్వం అప్రమత్తం చేసింది. భారీ వర్ష సూచన ఉన్న ప్రాంతాల పక్క కల్లెక్కర్లు దృష్టి పెట్టాలని ప్రభుత్వం ఆదేశించింది. ఆయా ప్రాంతాల్లో కర్షాజీవ పరిస్థితులను బట్టి.. సూక్ష్మకు సెలవల విషయంలో కల్లెక్కర్లు నిర్ణయం తీసుకోవాలని సూచించింది.

తీసుకుంటూ ఏసీబీకి పట్టుబడ్డ డిసీటీవో

హైదరాబాద్ : నగరంలోని నారాయణగూడ సర్కిల్ పరిధిలో వాణిజ్య పన్నులశాఖ అధికారి వసంతాంధిర లంచం తీసుకుంటూ ఏసీబీ అధికారులకు రెడ్ హ్యాండెడ్ గా చిక్కారు. శుక్రవారం సాయంత్రం కార్యాలయం వైపు చేసి రూ.35 వేలు లంచం తీసుకున్న డిసీటీవో (డిప్యూటీ కమిష్యనర్ టాక్స్ అఫీసర్) ను పట్టుకున్నారు. బాధితుడికి సంబంధించిన ఆకౌంట్ లావాదేవీల పరిశీలనకు గాను డిసీటీవో వసంతం లంచం డిమాండ్ చేసింది. దీంతో బాధితుడు ఏసీబీని

మంకిపాక్స్ నోడల్ కేంద్రంగా గాంధీ, ఫీవర్ హాస్పిటల్స్

హైదరాబాద్ : కరోనా వైరస్ అనంతరం ఎలాంటి వైరస్ లు వచ్చినా జనాలు కొంత భయభంగం కనపరచుకుంటున్నారు. ఈ క్రమంలోనే మంకిపాక్స్ అనే వైరస్ ఇప్పుడు ప్రపంచ వ్యాప్తంగా అలజడి సృష్టిస్తోంది. రోజురోజుకు పెరుగుతున్న కేసుల సంఖ్యను దృష్టిలో పెట్టుకుని ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ అన్ని దేశాలను అప్రమత్తం చేసింది. ఇందులో తెలంగాణ సర్కార్ మంకిపాక్స్ వార్డును ఏర్పాటు చేసింది. ముందున్న చర్యలు ప్రారంభించింది. రాష్ట్రంలో ఒక వేల కేసులు నమోదైతే చికిత్స అందించేందుకు గాంధీ, నల్లకుంట్ల ఫీవర్ హాస్పిటల్స్ ను నోడల్ కేంద్రాలుగా ప్రకటించింది. గాంధీలో 14 పడకలతో కూడిన మంకిపాక్స్ వార్డును ఏర్పాటు చేసింది. ఎక్కడైనా మంకిపాక్స్ కేసులు నమోదైనా లేక అనుమానిత లక్షణాలున్నా ఆ రోగులకు ఈ ప్రత్యేక ఐసోలేషన్ వార్డులో చికిత్స అందించనున్నట్లు గాంధీ దవాఖానం సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ రాజేశుమారి వెల్లడించారు. ష్రీ, పురుషులకు వేర్వేరుగా వార్డులను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ఇప్పటి వరకు ఎక్కడా కూడా కేసులు నమోదు కాలేదని, ముందుజాగ్రత్త చర్యలు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సూచన మేరకు మంకిపాక్స్ వార్డులను ఏర్పాటు చేసినట్లు సూపరింటెండెంట్ డా.రాజేశుమారి స్పష్టం చేశారు. ఈ వైరస్ కు ప్రత్యేక చికిత్స అంటూ ఏమీ లేదని, సపోర్టింగ్ ట్రీట్ మెంట్ మాత్రమే ఉంటుందన్నారు.

ఫీవర్ హాస్పిటల్స్ : నల్లకుంట్ల ఫీవర్ హాస్పిటల్ లో సైతం ముందుజాగ్రత్త చర్యలు 6 పడకలతో మంకిపాక్స్ వార్డును ఏర్పాటు చేసినట్లు దవాఖానం ఆర్.ఎం.ఎం. డా. జయలక్ష్మి తెలిపారు. మంకిపాక్స్ బాధితులకు, అనుమానిత లక్షణాలున్న వారికి నిర్దారణ పరీక్షలు చేసి, ఈ వార్డులో చికిత్స అందించేందుకు అన్నిరకాల ముందున్న ఏర్పాట్లు చేసినట్లు తెలిపారు. ఇప్పటి వరకు ఎలాంటి కేసులుగానీ, అనుమానిత కేసులు గానీ రాలేదని, కేవలం ముందుజాగ్రత్త చర్యలు మాత్రమే ఈ వార్డును ఏర్పాటు చేసినట్లు వెల్లడించారు.



అశ్రయించారు. శుక్రవారం సాయంత్రం పూర్వ ప్రకారం బాధితుడి నుంచి లంచం తీసుకుంటుండగా అతడికి మోటువేసిన ఏసీబీ అధికారులు ఆమెను పట్టుకున్నారు. పట్టుకున్న సొమ్మును ఆమె నుంచి స్వాధీనం చేసుకుని, ఆమెపై అవినీతి కేసు నమోదు చేసి కోర్టులో ప్రవేశపెట్టామని ఏసీబీ అధికారులు వెల్లడించారు. ఎవరైనా ప్రభుత్వ అధికారి, ఉద్యోగి లంచం డిమాండ్ చేస్తే 1064 లోల్ ష్రీ నంబర్ కు ఫిర్యాదు చేయాలని సూచించారు.



ఒకేసారి అగ్ర హీరోలతో పోటీకి దిగిన అలియా



బాలీవుడ్ లో స్టార్ హీరోయన్ గా తిరుగులేని ఇమేజ్ తో దూసుకుపోతున్న సబ్ అలియా భట్. ఈ బ్యూటీ గత ఏడాది రణవీర్ సింగ్ కి జోడీగా రాకీ బెర్రా రాకీకి ప్రేమ కహానీ సినిమాతో హిందీలో ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది. ఈ సినిమా ఆశించిన స్థాయిలో మెప్పించలేదు. తరువాత హర్ష శ్వాస్తి అనే హాలీవుడ్ మూవీలో నెగటివ్ పేర్లు ఉన్న పాత్రలో అలియా భట్ నడిచింది. ఈ మూవీ పర్యాటకం లో టాక్ తెచ్చుకుంది. సెంట్రల్ మూవీ తో ప్రేక్షకుల ముందుకి రావడానికి రెడీ అవుతోంది. ఈ సినిమా రిలీజ్ లైం ఇప్పుడు సంవలసంగా మారింది. అక్టోబర్ 10న జిగ్రా సినిమా థియేటర్స్ లోకి రాబోతోంది. ఇదే డేట్ కి కోలీవుడ్ నుంచి రెండు పానీ ఇండియా సినిమాలు థియేటర్స్ లోకి రాబోతున్నాయి. స్టార్ హీరో సూర్య హీరోగా శివ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతోన్న కంగనా మూవీ అక్టోబర్ 10న రిలీజ్ కాబోతోంది. పూర్వ జన్మల నేపథ్యంలో హైకోర్టులో యాక్షన్ బ్యాక్ డ్రాన్ కథాంశంతో ఈ సినిమా తెరకెక్కుతోంది. ఇప్పటికే ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చిన కంగనా లైలర్ కి అదిరిపోయే రెస్పాన్స్ వచ్చింది. బాబీ డియోల్ ఈ చిత్రంలో ప్రతినాయకుడిగా నడిస్తున్నాడు.

కచ్చితంగా ఈ సినిమా హిందీ భాషానీస్ ని కూడా షేక్ చేస్తుందని ట్రేడ్ పండితులు అంచనా వేస్తున్నారు. దీంతో పాటుగా సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ హీరోగా దీజే జ్ఞాన్ వేల్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతోన్న వెట్టయన్ సినిమా కూడా అక్టోబర్ 10న రిలీజ్ కాబోతోంది. ఈ సినిమాలో అమితాబ్ బచ్చన్, పూజా వాసన్, రానా దగ్గుబాటి లాంటి స్టార్ యాక్టర్స్ కీలక పాత్రలలో నడించారు. జైలర్ లాంటి భాక్ బస్టర్ తర్వాత రజనీకాంత్ నుంచి పస్టోన్న సినిమా కావడంతో వెట్టయన్ పైన ఎక్స్ పెక్టేషన్స్ ఎక్కువగానే ఉన్నాయి. ఈ రెండు పెద్ద సినిమాలకి పోటీగా అలియాభట్ జిగ్రా థియేటర్స్ లోకి వచ్చింది. ఈ రెండింటికి ఉన్న హైప్ తో పోల్చుకుంటే జిగ్రా చాలా చిన్న సినిమా. అయిన కూడా కూడా సినిమా స్ట్రీ 2 తరహాలో సూపర్ హిట్ అవుతుందనే కాన్ఫిడెన్స్ తో చిత్ర యూనిట్ ఉంది. ఆగస్టు 15న రిలీజ్ అయిన స్ట్రీ 2 మూవీ అత్యధిక కుమార్ ఫేర్ ఫేర్ షే, జాన్ అబ్రహం చేసిన సినిమాతో పోటీ పడుతూ థియేటర్స్ లోకి వచ్చింది. అయిన కూడా ఆ రెండింటిని బీట్ చేస్తూ భాషానీస్ ముందు సక్సెస్ ని ఈ చిత్రం అందుకుంది. స్ట్రీ 2 తరహాలోనే జిగ్రా కూడా భాక్ బస్టర్ అవుతుందా అనేది వేచి చూడాలి.

బ్లాక్ లో మెరిసి పోతున్న చిన్నారి పెళ్ళి కూతురు

హిందీ సీరియల్స్ ద్వారా బాల సదీగా ప్రేక్షకులకు పరిచయం అయిన అవికా గోర్ ప్రస్తుతం హీరోయన్ గా సినిమాలు చేస్తూ వస్తోంది. హిందీ సీరియల్స్ ను తెలుగు లో డబ్ చేయడం ద్వారా అవికా గోర్ చాలా సంవత్సరాలుగా తెలుగు ప్రేక్షకులకు కూడా సుపరిచితురాలు. ముఖ్యంగా బాలిక వధు సీరియల్ ను చిన్నారి పెళ్ళి కూతురు గా తెలుగు ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకు రావడం జరిగింది. ఆ సీరియల్ ద్వారానే అవికా గోర్ తెలుగు ప్రేక్షకులకు దగ్గర అయ్యింది. ఆ క్రేజ్ కారణంగానే ఉయ్యాల జంపాల సినిమాతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు హీరోయన్ గా పరిచయం అయ్యింది. మొదటి సినిమాతోనే హీరోయన్ గా మంచి గుర్తింపు దక్కించుకోవడం ద్వారా అవికా గోర్ కి వరుసగా అభిరుచు వచ్చాయి. అయితే అవికా కొన్ని తప్పుడు ఎంపికల వల్ల నష్ట పోయింది. వరుసగా హిట్స్ పడుతున్న సమయంలో అనుభూతిగా ఈమె తీసుకున్న నిర్ణయం విమర్శల పాలు అయ్యింది. ముఖ్యంగా హీరోయన్ గా కొన్ని సినిమాలు చేయకుంటే భాగ్యం అని తాను కూడా స్వయంగా అనుకుని ఉంటుంది. ఆ సినిమాల వల్ల అభిరుచు తగ్గి పోయాయి అనే వారు కూడా లేక పోలేదు. అందుకే ఇప్పుడు ఆ చివరి సినిమాలను ఎంపిక చేసుకుంటుంది. మరో మెలోడీ సాంగ్ కెరీర్ ఆరంభంలో కాస్త బొద్దుగా, బరువు ఎక్కువగా కనిపించిన అవికా గోర్ ఈ మధ్య కాలంలో మాత్రం చాలా సన్నగా నాణాకంగా కనిపిస్తుంది.



ముఖ్యంగా ఇటీవల ఈమె కొత్త లుక్ చూసి చాలా మంది నరీపైజ్ అవుతున్నారు. సన్నబద్ధ తర్వాత మరంత

అందంగా అవికా కనిపిస్తోందని నెటిజన్స్ తో పాటు మీడియా సర్కిల్స్ లోనూ ప్రచారం జరుగుతోంది. ఆకట్టుకునే అందం తో పాటు మంచి ఫిజిక్ ఈమె సొంతం అయినప్పటికీ దక్కాల్సిన అభిరుచు దక్కడం లేదు. రావాల్సిన అభిరుచు రావడం లేదు అంటూ కొందరు ఫ్యాన్స్ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. తాజాగా ఇన్ స్టా లో ఈ అమ్మడు షేర్ చేసిన ఫోటోలు అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తున్నాయి. భాక్ డ్రెస్ లో మెరిసి పోతుంది. నెటిజన్స్ ఈ ఫోటోలకు తెగ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. ఈ డ్రెస్ ను డిజైన్ చేసిన డిజైనర్ కి కృతజ్ఞతలు చెబుతూ ఈ ఫోటోలతో పాటు కామెంట్ చేసింది. అవికా గోర్ ప్రస్తుతానికి ఒక తెలుగు సినిమా తో పాటు మరో రెండు ఇతర భాషల సినిమాల్లో నడిస్తోందని తెలుస్తోంది. వాటికి సంబంధించిన వివరాలు త్వరలో వెల్లడి అయ్యే అవకాశాలు ఉన్నాయి. ముందు ముందు అవికా ఇదే అందం తో మరన్ని అభిరుచు దక్కించుకోవడం ఖాయం అనే ఆభిప్రాయం వ్యక్తం అవుతోంది.

స్త్రీ 2.. కల్పి లెక్కను కూడా దాటేసింది..



కనిపిస్తోంది. గత ఏడాది బాలీవుడ్ భాషానీస్ ని షారుఖ్ ఖాన్ తన పతాన్, జవాన్, దంకి సినిమాలతో కాస్తా సేమ్ చేశాడు. ఈ ఏడాది స్త్రీ 2 మూవీ హిందీ పరిశ్రమకి ఊపిరి పోసింది. ఈ సినిమా సూపర్ హిట్ టాక్ సొంతం చేసుకొని భారీ కలెక్షన్స్ తో దూసుకుపోతోంది. హిందీలో హైయెస్ట్ కలెక్షన్స్ చిత్రంగా ఇప్పటి వరకు ఉన్న కల్పి 2898.6 ఏకర్ లాన్ స్త్రీ 2 మూవీ 8 రోజుల్లోనే డ్రైట్ చేసింది. ఈ సినిమా మొదటి వారంలో ఏకంగా 289 కోట్ల కలెక్షన్స్ ని అందుకున్నట్లు చిత్ర యూనిట్ అఫీషియల్ గా ప్రకటించింది. ఎనిమిదో రోజు కలెక్షన్స్ తో ఈ చిత్రం 300 కోట్ల మార్కు ని దాటేసింది. శని, ఆదివారాలతో పాటు సోమవారం కృష్ణాజ్యోతి సెన్సెషన్ల కూడా నెక్స్ట్ స్త్రీ 2 సినిమాకి కలిసొచ్చే అవకాశం ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో స్త్రీ 2 మూవీ 500-600 కోట్ల వరకు కలెక్షన్స్ ని లాంగ్ రన్ లో అందుకునే ఛాన్స్ ఉందని ట్రేడ్ పండితులు చెబుతున్నారు. 50 కోట్ల బడ్జెట్ తో తెరకెక్కిన ఈ మూవీ రికార్డ్ స్థాయిలో ప్రాఫిట్ ని నిర్వాహకీ అందించేలా ఉందని సిని విశ్లేషకులు అంటున్నారు. స్త్రీ మూవీ లాంగ్ రన్ లో 1800 కోట్లకి పైగా కలెక్షన్స్ అందుకుంటే దానికి సీక్వెల్ గా వచ్చిన మూవీ మొదటి 8 రోజుల్లోనే 300 కోట్లకి పైగా కలెక్షన్స్ అందుకోవడం విశేషం. ఈ ఏడాది బాలీవుడ్ హైయెస్ట్ కలెక్షన్స్ సినిమాల జాబితాలో స్త్రీ 2 మూవీ ఉంటుందని అంచనా వేస్తున్నారు. ఈ సినిమా సక్సెస్ కావడంతో స్త్రీ 2 పార్ట్ 3 మూవీకి కూడా నిర్మాతలు షాన్స్ చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది.



శ్రీలీల స్వీయ నియంత్రణ....!

మిరాయ్ తేజ సజ్జా.. ప్రమాదంలో ఆలా..

ఈ ఏడాది ప్రధానాంశంలో హిందీ చిత్రపరిశ్రమకి చెప్పుకోదగ్గ సక్సెస్ లు లాగేడు. స్టార్ హీరోల నుంచి వచ్చిన సినిమాలు కూడా డిజాస్టర్ అయ్యాయి. చిన్న సినిమాలు పాజిటివ్ టాక్ సొంతం చేసుకున్న కూడా భారీ కలెక్షన్స్ ని రాబట్టలేదు. అయితే ద్వితీయాంశంలో కల్పి 2898.6 ఏకర్ సినిమాతో

హనుమాన్ సినిమాతో పానీ ఇండియా సక్సెస్ ను అందుకున్న యంగ్ హీరో తేజ సజ్జా ఇప్పుడు మరో భారీ పానీ ఇండియా చిత్రం మిరాయ్ తో రెడీ అవుతున్నారు. హనుమాన్ లో సరికొత్తగా కనిపించిన తేజ ఇప్పుడు ఈ యాక్షన్ అడ్వెంచర్ చిత్రంలో సూపర్ యోధా పాత్రలో కనిపించబోతున్నారు. ఈ చిత్రానికి కార్తీక్ గట్టుమనేని దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు, అలాగే పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్షరీ బ్యానర్ పై విశ్వప్రసాద్ ఈ చిత్రాన్ని అత్యంత ప్రతిష్ఠాత్మకంగా నిర్మిస్తున్నారు. తేజ సజ్జా పుష్పినిరోజు సందర్భంగా విడుదల చేసిన స్పెషల్ పోస్టర్ సినిమాపై మరింత ఆసక్తిని రేకెత్తిస్తోంది. ఈ పోస్టర్ తో సజ్జా ఒక ప్రమాదకరమైన పరిస్థితిలో ఉన్నప్పటికీ తనను తాను రక్షించుకుంటూ జల్మిచే ఇసుక రాడ్ ను పట్టుకుని కనిపిస్తున్నారు. వాయు వేగంతో వస్తున్న వస్తువుల నుండి కాపాడుకుంటున్న ఈ సన్నివేశం తేజ పాత్ర డైలాగ్స్ హైలైట్ చేస్తుంది. పోస్టర్లో కనిపిస్తున్న పాత ఆలయం కూడా మిస్టరీ తో కూడిన ప్రదేశాన్ని సూచిస్తోంది. ఈ పోస్టర్ యాక్షన్ సినిమాలను ఇష్టపడేవారికి గొప్ప అనుభూతిని ఇస్తుందని, అలాగే సాధారణ ప్రేక్షకులకు కూడా సినిమాపై ఆసక్తిని పెంచుతుందని చెబుతున్నారు. తేజ సజ్జా ఈ సినిమాకోసం ఎంత శ్రమిస్తున్నారో, ఈ పోస్టర్ చూస్తే అర్థమవుతుంది. దర్శకుడు కార్తీక్ గట్టుమనేని ప్రతిష్ఠాత్మకంగా ట్రీయల్ చేస్తున్న కొత్త ప్రపంచం ఈ పోస్టర్ ద్వారా మరింత హైలైట్ అయ్యింది. ఈ పానీ ఇండియా చిత్రం ఏకంగా 8 భాషల్లో విడుదల కాబోతున్నట్లు చేకర్చి ఇదివరకే తెలిపారు. 2025 ఏప్రిల్ 18న సమగ్ర స్పెషల్ గా 2%ఇంజీ మరయు 3%ఇంజీ ఫ్యాన్స్ ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఇకపోతే, తేజ సజ్జా మరియు మనోజ్ మంచు క్యాంక్షన్లు పరిచయం చేస్తూ విడుదల చేసిన ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్, గ్లింప్స్ ప్రేక్షకుల నుండి అద్భుతమైన రెస్పాన్స్ ను అందుకున్నాయి. ఇప్పుడు ఈ హుస్ పోస్టర్ సినిమా పట్ల మరింత ఆసక్తిని



కలిగిస్తుంది. కార్తీక్ గట్టుమనేని డైరెక్టర్ గానే కాకుండా సినిమాలోగ్లౌబ్ తోపాటు స్క్రీన్ ప్లే కూడా అందించారు. డైలాగ్ మణిబాబు కరణం అందించారు. గౌర హరి సంగీతాన్ని అందిస్తుండగా, ఆర్ట్ డైరెక్టర్ శ్రీ నాగేంద్ర తంగాల ఈ చిత్రానికి వర్క చేస్తున్నారు.

రాఘవేంద్రరావు కొత్త పెళ్ళి నందది సినిమాతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు పరిచయం అయిన ముద్దుగుమ్మ శ్రీలీల. ఆ సినిమా నిరాశ పరిచిన కూడా హీరోయన్ గా అందరి దృష్టిని ఆకర్షించింది. మొదటి సినిమాతో ఫైవ్ అవ్వడంతో శ్రీలీల కెరీర్ గురించి కొందరు అనుమానాలు వ్యక్తం చేశారు. కానీ శ్రీలీల మాత్రం వచ్చిన అవకాశాలను చేసుకుంటూ వెళ్ళింది. రవిశేఖ తో చేసిన ధమాకా సినిమా భారీ విజయాన్ని సొంతం చేసుకోవడంతో పాటు, ఆ సినిమాలోని మాన్ డాన్స్ తో శ్రీలీల మాస్ ఆడియన్స్ దృష్టిని ఆకర్షించి, వారికి ఫేవరెట్ గా మారింది. ధమాకా వల్ల వరుస అభిరుచు వచ్చాయి. ధమాకా హిట్ తర్వాత శ్రీలీల బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలు చేసే అవకాశం దక్కించుకుంది. ఆమె కూడా కథ ల విషయంలో పట్టింపు లేకుండా, దర్శకుడు, హీరో ఎవరూ అనే విషయాన్ని పరిగణలోకి తీసుకుని సినిమాలు చేయడం మొదలు పెట్టింది. అయితే కొన్ని సినిమాలు నిరాశ పరచడంతో పాటు, కొన్ని సినిమాలు తీవ్ర విమర్శలు ఎదుర్కొన్నాయి. దాంతో శ్రీలీల కొత్త సినిమాల ఎంపిక విషయంలో కాస్త జాగ్రత్త పాటించాలనే నిర్ణయానికి వచ్చినట్లుగా తెలుస్తోంది. అందులో భాగంగానే ఈ మధ్య కాలంలో తన వద్దకు వచ్చిన కొన్ని అభిరుచు సున్నితంగా తిరస్కరించింది. ప్రస్తుతం తెలుగు లో రెండు సినిమాలు. తమిళ్ లో ఒక సినిమాను చేస్తున్న శ్రీలీల బాలీవుడ్ లో ఎంట్రి ఇచ్చేందుకు రెడీ అవుతుందని సమాచారం అందుతోంది. హిందీ లో సిద్ధాద్ మల్హోత్ర కు జోడీగా సినిమాను చేయబోతుంది. ఆ సినిమాను అక్టోబర్ లో ప్రారంభించబోతున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. మరో వైపు మిట్టి సినిమా లో కూడా శ్రీలీల నడించేందుకు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చిందట. ఆ సినిమాకు సంబంధించిన ప్రీ ప్రొడక్షన్ వర్క్ ఇప్పటికే ముగింపు దశకు చేరుకుంది. ఇక తెలుగు లో ఈమె నడిస్తున్న సినిమాలు కూడా వివిధ దశల్లో ఉన్నాయి. ఎక్కువ సినిమాల్లో నడించే అవకాశాలు వస్తున్నప్పటికీ శ్రీలీల స్వీయ నియంత్రణ పాటిస్తున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. సదీగా ఎక్కువ సినిమాలు చేయడం కంటే కూడా మంచి సినిమాలు మంచి పాత్రలు చేయాలి అనే ఉద్దేశ్యంతో ఈ అమ్మడు ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. అందుకే ఇటీవల వచ్చిన స్టార్ హీరో సినిమాలోని ఇటెం సాంగ్ ఆఫర్ ను కూడా సున్నీతంగా తిరస్కరించింది. ముందు ముందు పెద్ద హీరోల సినిమాల్లో మంచి పాత్రలతో శ్రీలీల రావాలని ఆశ పడుతోంది. మరి ఆది ఎంతవరకు సాధ్యం, స్వీయ నియంత్రణ వల్ల శ్రీలీల కెరీర్ కి ఎంత షాన్ అవుతుంది అనేది చూడాలి.

